Vergleichszahlen, SPL025-FB2a12W

F SPL025-FB2a12W
| Erfasste Fragebogen = 531

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rrh_\:/\:hiliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Fragenteil
' Geschlecht
weiblich ) 60.7% n=s14
mannlich (] 39.3%
% Grund des Lehrveranstaltungsbesuchs (Mehrfachantworten méglich)
Piicht [ ) 60.1% =531
Inhalt, Interesse :] 46.3%
VortragendeR :] 18.3%
Termin, Zeit( ) 29%
Sonstiges D 5.3%
L " 32,8% 484% 159% 2,9% 0%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut I sehr schlecht n=521
s=0,8’
1 2 3 4 5
. . . 16,6% 423% 36,1% 4,6% 0,4%
9 Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen dieser viel besser — T viel schiechter n=501
Studienrichtung halte ich die Lehrveranstaltung fr YT 2
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil
21 Welches Mathematikstudium betreiben Sie?
Lehramt [ ) 67.1% n=s16
Bachelor( 31.8%
Master 0%
Diplom | 0.4%
Doktorat 0%
keines H 0.8%
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22 Semester in dieser Studienrichtung

] n=520

1.-2. Semester | 65.8%

3.-4. Semester :] 25.4%

5.-8. Semester D 6.3%
9.-14. Semester () 2.5%
>14. Semester 0%

23 Fir welche andere Studienrichtung (aufer anderes Fach im Lehramt) sind Sie inskribiert?

Physik () 15% n=267

Informatik ] 45%
sonstige ( ) 64%
andere Naturwissenschaften :] 16.5%
29 Waren Sie in diesem Semester berufstatig?
nein ) 66.2% n=520
bis10hW. (] 23.8%
10-20 hW. () 6.7%
>20 h/W. (] 3.3%

3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterin

543% 31% 101% 42% 0,4%

" spricht verstandlich und anregend wifft 20 T Wit nicht zu n=s23_
I 1 mw=1,
! s=0,9
1 2 3 4 5
. i} 38,1% 358% 185% 63%  13%
2 kann Kompliziertes gut erklaren tifft 2 - — T - it nicht 2u n=520
| e
s=1
1 2 3 4 5
. . 54% 279% 14%  37% 04%
% wirkt gut vorbereitet ifft 2u T T wifft nicht 24 n=520_
. | ey
! s=0,
1 2 3 4 5
. . . 58,8% 254% 125% 29% 0,4%
4 ist engagiert und versucht Begeisterung zu it 2u T tifft nicht 2u n=519
vermitteln L 08’
1 2 3 4 5
s . . . 61,4% 259% 9,7% 2,5% 0,6%
%% jst im Umgang mit Studierenden fair und korrekt wifft 20 T T : : wifft nicht 2u n=518_
, 1 mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
. . . . 60,2% 257% 9,8% 3,6% 0,8%
%8 stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll gestellt — T : : wifft nicht zu n=522
werden kénnen . v ' 09’
1 2 3 4 5
. — 447% 364% 127% 5%  1.2%
7 peantwortet Fragen ausreichend und verstandlich trifft zu T ¥ B R - wifft nicht 20 n=s19
I 1] 1 mw=1,
s=0,9
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. 494% 253% 194%  47%  1,2%
*® steht auch auBerhalb der Lehrveranstaltung fiir wifft zu , 7 : twifft nicht 20 n=494
fachlichen Austausch zur Verfigung v -
1 2 3 4 5
. . . 57%  262% 137% 27%  04%
9 lhr/lhm ist es wichtig, dass alle Teilnehmerinnen it 2 T it nicht zu n=512_
etwas lernen v =08
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . 51,8% 335% 11,4% 2,3% 1%
*YIch wurde ausreichend Uber Ziele und Inhalte der wifft 2u o T wifft nicht zu n=517_
LVA informiert ' =08’
1 2 3 4 5
. . . . 53,4% 28,6% 12,7% 45% 0,8%
*? Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist logisch/ wifft 2u : s ; wifft nicht zu n=511
nachvollziehbar v =09
1 2 3 4 5
. . L . 444%  35%  153%  43% 1%
*¥ Die Veranstaltung ist gut organisiert und strukturiert wrifit zu : 1 ; tifft nicht 2 n=511
' s=0,9’
1 2 3 4 5
. . . " 314% 303%  27%  74%  3,9%
*9 Es wird gut an mein Vorwissen angeknupft it 2 : 1 ) it nicht zu n=512_
! s=1,1"
1 2 3 4 5
. : . . 406% 382% 16%  4,6%  0,6%
9 Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist effektives ifft 24 . ) it nicht zu n=4%5
Dazulernen und Uben méglich v 6209’
1 2 3 4 5
. . I . 425% 364% 171% 3,1% 0,8%
*9 Die/der Lehrende gibt auf Beitrage der Teilnehmer irifft 21 — — it micht zu n=508
hilfreiches Feedback ! =09’
1 2 3 4 5
. . 43,8% 354% 155% 3,9% 1,4%
*? Fehler der Studierenden werden konstruktiv zum wifft 2u : s , wifft nicht zu n=509
Weiterlernen genutzt ' $=09
1 2 3 4 5
. o 26,3% 345% 21% 12,3% 5,9%
8 Ich lerne viel aus den Beitragen der anderen wifft 2u , i ; wifft nicht zu n=505
: L 1] 1 mw=2,4
Studierenden o=12
1 2 3 4 5
. 20%  34% 95% 209% 64,1%
*9 In der Lehrveranstaltung herrscht eine wrifit zu : 7 , tifft nicht 2 n=507
Konkurrenzsituation unter den Studierenden v $20.0
1 2 3 4 5
. . . 228% 283% 263% 175% 51%
1% Die Zusammenarbeit unter den Teilnehmerlnnen it zu , 1 , tifft nicht 2 n=508
wird gefordert v e
1 2 3 4 5
0.8% 9,3% 644% 23,8% 1,7% o7
viel zu leicht |__'_| viel zu schwer rr1n_w5=3,2
$=0,6
1 2 3 4 5
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*12 Die Anforderungen sind

*13 Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen
Veranstaltungen hoch

41 |ch beschaftige mich auch auBerhalb der
Lehrveranstaltung mit den Inhalten

419 1ch bin ab einem bestimmten Zeitpunkt nicht mehr mitgekommen
von Anfang an O

*1" Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel dazu

gelernt

*18 Das Arbeitsklima in der Veranstaltung war gut

12%  49% 736% 18%  2,3% _
viel zu niedrig |__|_| viel zu hoch g]_“?:;’z
s=0,6
1 2 3 4 5
97% 22,6% 285% 24,8% 14,5% _
trifft zu , N , trifft nicht zu s 1
s=1,2
1 2 3 4 5
255% 339% 18% 13,7% 8,8% _
trifft zu I = i trifft nicht zu rr1n_w5=1§ 5
s=1,3
1 2 3 4 5
239% 33,1% 256% 10,6% 6,8% _
I = i trifft nicht zu nm—“f/')=; 4
s=1,2
1 2 3 4 5
3.9% n=487
ab 2. Monat D 7%
ab 3. Monat (] 6.6%
ab 4. Monat ) 1.4%
bin immer mitgekommen | ) 81.1%
37,6% 398% 147% 57% 2,2% 505
. - n=
trifft zu i trifft nicht zu mw=2
s=1
1 2 3 4 5
604% 29%  8,3% 2% 0,4% _
trifft zu —— trifft nicht zu ool s
s=0,8
1 2 3 4 5
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Vergleichszahlen, SPL025-FB2a12W

Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL025-FB2a12W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Fragenteil

13)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut J sehr schlecht ~ B 5 B
Lehrveranstaltung fiir {\ n=521 mw=1,9 md=2,0 s=0,8
14) Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen viel besser ‘ \. viel schlechter N = » »
dieser Studienrichtung halte ich die ‘ n=501  mw=2,3 md=2,0 s=0,8
Lehrveranstaltung fir
3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterin
31) . — . _ -
spricht verstandlich und anregend trifft zu _\ trifft nicht zu =523 mw=17 md=10 =09
32) . u . \l -
kann Kompliziertes gut erklaren trifft zu /_[ trifft nicht zu =520 mw=2,0 md=2.0 =10
33) wi . . -
wirkt gut vorbereitet trifft zu i-/ trifft nicht zu =520 mw=1.7 md=1.0 $=0,9
34) . ’ . 1 -
i/sér(;?iggﬂert und versucht Begeisterung zu trifft zu ’_ trifft nicht zu =519 mw=1.6 md=10 =08
35) it . ) . . -
istim Umgang mit Studierenden fair und trifft zu l trifft nicht zu =518 mw=1.6 md=1.0 s=0,8
korrekt ‘
36) stellt ein Klima her, in dem Fragen sinnvoll trifft zu L trifft nicht zu ~ B i B
gestellt werden kénnen \ n=522 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
37) beantwortet Fragen ausreichend und trifft zu \._ trifft nicht zu ~ B 5 B
verstandlich I n=519 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
38) steht auch auRerhalb der Lehrveranstaltung fiir trifft zu l trifft nicht zu B B 5 B
fachlichen Austausch zur Verfligung / n=494 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
39 Ihr/Ihm ist es wichtig, dass alle trifft zu J trifft nicht zu ~ B i B
Teilnehmerlnnen etwas lernen n=512  mw=1,6 md=1,0 s=0,8
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
41) Ich wurde ausreichend uiber Ziele und Inhalte trifft zu - trifft nicht zu ~ B 5 N
der LVA informiert | n=517  mw=17 md=1,0 s=08
42)  Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist trifft zu .|. trifft nicht zu ~ B _ _
logisch/nachvollziehbar \ n=511  mw=17 md=1,0 s=0.9
43 D . . . I
gLiIXﬁ:?en;taltung ist gut organisiert und trifft zu L trifft nicht zu ne511 mwe18 md=2.0 $=0.9
44) . ) ) . . I
Es wird gut an mein Vorwissen angeknupft trifft zu /\.'_ trifft nicht zu ne512  mw=22 md=2.0 s=1.1
48)  Trotz laufender Leistungsbeurteilung ist trifft zu .A trifft nicht zu _ B ~ N
effektives Dazulernen und Uben méglich I ‘ n=495 mw=1,9 md=2,0 s=0,9
46) Die/der Lehrende gibt auf Beitrage der trifft zu .'. trifft nicht zu
Teilnehmer hilfreiches Feedback | n=508 mw=18 md=2,0 $=0,9
47)  Fehler der Studierenden werden konstruktiv trifft zu 1 trifft nicht zu
zum Weiterlernen genutzt N \ n=509 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
48) . - . I
Isctisulj?grlgn\gglnaus den Beitragen der anderen trifft zu AN < trifft nicht zu =505 mw=24 md=20 s=12
N -
49) In der Lehrveranstaltung herrscht eine trifft zu i 2N trifft nicht zu ~ _ 5 _
Konkurrenzsituation unter den Studierenden n=507 mw=44 md=50 s=0,9
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410) Die Zusammenarbeit unter den trifft zu = ‘ trifft nicht zu ~ - 5 B
Teilnehmerlnnen wird gefordert '\\‘ n=509 mw=2,5 md=2,0 s=12
an) Lo . ) \ .
Schwierigkeit des Stoffes viel zu leicht ‘ T viel zu schwer =517 mw=3.2 md=3.0 s=0,6
12 D . . - l .
Die Anforderungen sind viel zu niedrig T viel zu hoch n=511  mw=3.2 md=30 =06
4.13) Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft zu .'. trifft nicht zu
Veranstaltungen hoch Y s n=505 mw=3,1 md=3,0 s=12
414) |ch beschaftige mich auch auflerhalb der trifft zu V4 trifft nicht zu ~ - 5 B
Lehrveranstaltung mit den Inhalten | n=510 mw=2,5 md=2,0 s=13
415) x . -
Ich habe wéhrend der Lehrveranstaltung trifft zu ’.I_. trifft nicht zu n=511 mwe24 md=2.0 =12
mitgelernt /
417) Insgesamt habe ich in dieser Veranstaltung viel trifft zu y trifft nicht zu ~ - 5 B
dazu gelernt /T n=505 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
418) I . /| -
Das Arbeitsklima in der Veranstaltung war gut trifft zu o ‘ trifft nicht zu =507 mw=15 md=10 =08
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